

习近平同奥巴马通电话

习近平对马航失联客机上人员的安危深感担忧
奥巴马对昆明严重暴恐事件遇难者表示哀悼

据新华社北京3月10日电 国家主席习近平10日应约同美国总统奥巴马通电话。两国元首就中美关系及乌克兰局势交换意见。

习近平表示,去年,我同奥巴马总统两次会晤,达成了一系列重要共识,推动中美关系进入构建新型大国关系新阶段。中方愿同美方一道努力,坚持构建新型大国关系大方向,尊重和照顾彼此核心利益和重大关切,加强对话、互信、合作,推动中美关系持续健康稳定发展。我期待着不久后同奥巴马总统再

次会晤,欢迎你的夫人米歇尔女士近期访华。

奥巴马表示,自从去年我们在安纳伯格庄园会晤以来,中美关系取得了积极进展。今年是中美建交35周年。美方希望两国在一系列重大问题上的合作取得新成果。我期待着很快同习近平主席会晤。我的夫人也非常期盼即将访华。

奥巴马就马来西亚航空公司客机失去联系事件表达慰问,表示美方愿同中方在搜救方面全力开展合作。习近平表示,我们对

包括中国、美国乘客在内的机上人员的安危深感担忧。我在第一时间责成中方有关部门全力开展搜救并做好应急和后续工作。中方将同美方继续保持密切联系。

奥巴马还对云南昆明严重暴力恐怖事件遇难者表示哀悼,表示美国谴责一切形式的恐怖主义,愿同中方开展反恐合作。习近平强调,恐怖主义是人类的共同敌人。中方愿同包括美方在内的国际社会加强合作,共同打击各种形式的恐怖主义。

奥巴马介绍了美方对当前乌克兰局势的看法。习近平强调,中方在乌克兰问题上秉持客观公正态度。乌克兰形势十分复杂,当务之急是各方保持冷静克制,避免局势进一步紧张升级。要坚持通过政治和外交途径解决危机。希望有关各方通过沟通和协调,妥善处理相关分歧,为推动乌克兰问题政治解决作出努力。中方对一切有助于乌克兰局势缓和的建议和方案持开放态度,愿同美方及有关各方继续保持沟通。



3月9日,在乌克兰克里米亚的辛菲罗波尔,人们参加亲俄罗斯集会。乌克兰克里米亚自治共和国议会6日决定,将于本月16日举行关于共和国地位的全民公投。据新华社

各方加大力度搜救马航失联客机

中国政府赴马联合工作组表示
决不放弃任何一线希望

据新华社北京3月10日电 10日上午,即将启程赴马来西亚应对马航客机失联事件的中国政府联合工作组组长郭少春接受记者采访时说,目前最紧迫、最重要的工作仍然是搜救。

联合工作组组长、外交部领事司副司长郭少春在首都机场对记者说,马航客机失去联系后,党中央、国务院领导同志时刻关心着飞机的下落和乘客的安危。政府各部门的许多工作人员连续度过了两个不眠之夜。我们组成了工作组赶赴马来西亚,和中国驻马大使馆一道开展工作。

郭少春说,我们会督促马方和现场各国搜救力量,和中方船舰、飞机一起加大搜救力度,加强协调配合,决不能放弃任何一线

希望。我们会配合马方和各国,开展事件调查,争取尽快查清事件真相。如果有新的消息,我们会第一时间向大家公布。

郭少春说,一些中国乘客家属即将由马航安排前往马来西亚。我们会配合马方做好相关的服务工作,保证他们的安全和舒适。我们和家属一样,希望听到亲人平安的消息。我们也希望家属保重身体,同时呼吁媒体和各界考虑家属的感受,尊重家属的隐私。

10日凌晨,外交部宣布,中国政府决定派出由外交部、公安部、交通运输部、民航局组成的联合工作组赴马来西亚。据了解,工作组一行13人将于10日晚抵达马来西亚开展工作。

我国一批舰船展开密集搜救

另有多艘即将抵达预定海区

据新华社井冈山舰3月10日电 中国海军绵阳舰10日凌晨抵达马航飞机失联海域,目前已展开搜救。井冈山舰、昆仑山舰、海口舰等三艘军舰继续向目的地航渡,并全面做好搜索救援准备。

绵阳舰舰长张玉在电话中介绍说,截至10日11时,绵阳舰与海警3411船协同完成了对一片40海里×40海里海区的搜索,正在航行至下一搜索区。目前海区气象良好,风力3到4级,浪高1至1.5米,视距5海里左右。

9日凌晨起航以来,新华社记者所在井冈山舰及搭载的医疗、水下搜救、陆战各分队和舰载直升机多次进行装备检查和人员训练。

11日到达任务区后,井冈山舰将与先

期抵达的绵阳舰组成编队,协同执行搜救任务。根据搜救方案,直升机以平行和扩展航线空中搜索,水面舰艇沿纵向、横向两条航线弓字形行驶,把搜索海域分割为大约2海里×2海里的小方格。

“我们要用上空中和水面所有的观察手段,提高发现概率。一旦发现遇险人员、可疑漂浮物或海面油污,立即实施救援、打捞、取样工作。”井冈山舰舰长刘忠鹤说。

另据了解,海军已命令两艘专业远洋救生船提高战备等级,做好出航准备。

又讯:10日20时,交通运输部所属的“南海救115”轮已抵达马航客机疑似失联海域,并开展夜间搜救。“海巡31”轮、“南海救101”轮将于11日傍晚抵达。

马民航局总监称

已发现物体无法证实来自失联客机

据新华社吉隆坡3月10日电 马来西亚民航局总监爱资哈尔丁10日在新闻发布会上说,截至目前,在疑似海域搜寻到的物体都无法证实是来自马航失联客机。

针对有报道说越南方面找到疑似飞机舱门的物体,爱资哈尔丁表示,马方没有获

得越南官方对此消息的证实。马来西亚民航局已联系越南方面,但越方表示没有发现任何此类物体。爱资哈尔丁说,马来西亚方面也在疑似海域发现了油层,目前已对浮油取样并送至实验室,检测结果出来后将对外公布这些油污是否来自失联客机。

马来西亚失联客机搜救范围扩大 跟踪尚待确认



国际刑警组织说

至少两本被偷护照被失联客机乘客使用

据新华社巴黎3月9日电 总部位于法国里昂的国际刑警组织9日发表公报,证实至少两本已在国际刑警组织数据库备案的被偷护照被失去联系的马来西亚航空公司MH370航班客机的乘客使用。

记者10日从中国公安部获悉,经国际

刑警组织对马航失联客机上全部外籍乘客信息与国际刑警组织被盗与遗失旅行证件数据库进行比对,除前期发现两名乘客持意大利和奥地利被盗护照登机外,未再发现持用被盗护照登机的情况。目前,公安部工作组正在马来西亚与马方继续开展联合调查。

日本去年经济仅增1.5%

据新华社东京3月10日电 日本内阁府10日发布的修正数据显示,扣除物价变动因素,去年第四季度日本国内生产总值(GDP)环比增长0.2%,2013年全年增长1.5%。

由于这两个数据均低于上月公布的初值,当天东京股市开盘下跌。内阁府2月17日公布的速报数据显示,日本去年第四季度和去年全年的GDP增幅分别为0.3%和1.6%。

新房

咸宁房地产 全部 恒大 恒大·翡翠华庭 恒大·翡翠华庭 恒大·翡翠华庭

天活国际城 均价: 3050.00元/m²
状态: 正在销售 区域: 温泉购房

均价: 3050.00元/m²
状态: 正在销售 区域: 温泉购房

均价: 3050.00元/m²
状态: 正在销售 区域: 温泉购房

咸宁市房产网

http://www.xnsfc.com

咸宁楼盘最全面、最权威的信息、资讯、平台、买房、售房、租房、看房、问房、房产知识、二手房交易就来咸宁市房产网。

动态发布 楼盘展示

翰林名都 均价: 不详
状态: 正在销售 区域: 温泉购房

均价: 不详
状态: 正在销售 区域: 温泉购房